

### 文学部論叢42号誤植のおわび

下記の文字が、伏字のまま製本されました。  
執筆者と読者に訂正しておわびいたします。

立正大学文学部論叢委員会(春日)

正	誤	頁	行
砂 漣	砂 ♥	(73)	22
砂 漣	砂 ♥	(77)	22
砂 漣	砂 ♥	(77)	25
砂 漣	砂 ♥	(78)	3
(なし)	♥	(107)	11